TUBES A CARACTERISTIQUES AMERICAINES
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Désignation Type de tube Culot Utilisation . K
v A v mA v Q v mA v v mA/V Q Q w Veff w pF
1L4 Penthode H.F. Mi. 2 ‘:"4‘ 005 | Amplificateur H.F. et M.F. Voir DF92
IRS Pentagrille Mi. 3 dl'; ;ngs Changeur de fréquence Voir DK9I
: ; ; dir. e Caractéristiques typiques : 2
1S5 Diode-penthode Mi. 4 1,4 0,05 Amplificateur B.F. Voir DAF91
1T4 Faeee I0) Mi.2 | | e | Amplificateur H.F. et MF. Voir DF9I
dir. env.
3A4 geprisonph e A . o | Tube classe A Voir DL93
2,8 0,l
dir. env.
3Q4 Wi 8 e | Tube classe A Voir DL95
2,8 0,05
it dir. env. .
3v4 P, sl il Mi g B bt G Sl I Tube classe A Voir DL94
2,8 0,05
2
180 29 —8,5 180 3 3,7 58.000 | 5.500 |diot =
L)
| Tube classe A - - - & 42 % =
250 45 —12,5 250 4,5, 4,1 52.000 | 5.000 |djot =
i 9
6AQS5 | Tétrode de puissance | Mi. 6 '23‘ ;:‘:5 8% max. 12| 0,35
9y = 12, = 10
2 Tubes classe AB 250 2x35 g e 250 | 2X25  _ 2 L — | 60.000 | 10.000 " s
lamax = 192 max diot =
2x39,5 =2X6,5 5%
6AT6 Duo-diode triode Mi. 7 izg‘ eon’\sr Caractéristiques typiques ;gg 0.[8 :; — - — - - ::; ;g g;% - - - - 2,1
Penthode H.F. e ind. env. i 100 10,8 68 100 4,4 4,3 0,25 M2 .
6BA6 Seldctods Mi. 8 63 03 |Amplificateur HF. et M.F.|  oc0 " - ¢8 100 42 - - 4 = eMa s - - — | 0,0035
< : 100 2,8 |Rg, = 100 |igy+lg, | — 1.5 | 100 |Sc=0,45 0,5 M2
6BE6 Pentagrille Mi. 9 |6n<; eon;. Changeur de fréquence 2()1.000 — & .3‘ - S = e o ng; A
4 i 250 3 20.000 100 7.1 —-1,5 100 0,47 | Ma !
5 2 ind. env. Vir = lp = Vik =
6X4 Redresseur biplaque | Mi. 10 63 0.6 Redresseur 2325 ° 70 P L KD Pl S G ] e - — e - L
12ATé6 Duo-diode triode Mi. 7 ‘l;.dé 0,15 | Caractéristiques typiques Voir 6AT6
BBAS Y Fenthode HiF. Mi.8 | 129 | 0,15 | Amplificateur H.F. et M.F. Voir 6BA6
12BE6 Pentagrille Mi. 9 "';d6 0,15 Changeur de fréquence Voir 6BE6
35wW4 :::;:sl:zl:; Mi. 11 "3‘;' 0,15 Redresseur ve?.? "'='-00 Capa. d’entrée max. du filire = 40 uF - - - - - - = = i
f 1,9
50B5 | Tétrode de puissance | Mi. 6 'gg- 0,15 | Tube classe A 110 49 —75 — 110 4 = - 7.5 - 14.000 | 2.500 |djot =‘V - - 05
9%




